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1. HPRT TP808: WLAN-Drucker konfigurieren 

 

1. Schließe den Drucker an das Stromnetz an. 

Schalten Sie den Drucker ein. 

 

2. Der Drucker wird mit einem WLAN-fähigem Gerät über den Internet Browser konfiguriert. 

Verbinden Sie als erstes ihr Gerät wie z.B. Smartphone/ Tablet oder Laptop via WLAN mit dem Drucker, dieses wird 

als POS-WIFI in den WLAN-Netzwerkverbindungen angezeigt. 

 

Netzwerk 

➢ WLAN-Name:  POS-WIFI 

➢ WLAN-Passwort:  12345678 

 

 

 

 

3. Sobald sich ihr Gerät via WLAN mit dem Drucker verbunden hat, öffnen Sie anschließend den Internet-Browser auf 

ihrem WLAN-fähigem Gerät und tippen Sie in die Suchleiste die voreingestellte IP-Adresse des Druckers ein. 

 

➢ voreingestellte IP-Adresse: https://192.168.1.1 

➢ Admin Password: 12345678, mit ‚LOGIN‘ bestätigen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://192.168.1.1/
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4. Der Drucker ist standardmäßig als AP-Modus eingestellt. 

 

➢ AP-Modus: Ein drahtloser Zugriffspunkt oder Access Point (kurz AP) ermöglicht WLAN-Nutzern den Zugriff 

auf ein lokales Netzwerk und damit verbundenen Möglichkeiten. 

Stellen Sie den Drucker auf STA- Mode ein. 

➢ STA-Modus: Wenn sich der Drucker im STA- Modus (Stationsmodus) befindet, bedeutet dies, dass der 

Drucker mit einem Wireless-Router verbunden ist. 

 

➢ Work Mode → Select Mode: ‘STA Mode’ → Anschließend mit ‘Save’ sichern 

 

➢ Achtung: Im nächsten Fenster auf ‘BACK’ klicken, da die Konfiguration noch nicht Abgeschlossen ist. 
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5. Geben Sie die ‘STA-Einstellung‘ ein, klicken Sie auf ‘STA-Setting‘ und anschließend auf ‘Scan‘ wählen Sie das 

WLAN-Netzwerk aus, zu dem Sie eine Verbindung herstellen möchten.  

 

In diesem Beispiel wird ‘prtwireless‘ ausgewählt und mit ‘OK‘ bestätigt. Geben Sie dann das Kennwort für dieses 

drahtlose Netzwerk ein, wählen Sie ‘Enable‘ unter ‘IP-Adresse automatisch beziehen‘ oder ‘Disable‘ um eine feste 

IP-Adresse und die dafür vorgesehene Gateway Adresse zu vergeben und klicken Sie auf ‘Save‘. 

 Anschließend klicken Sie auf ‘Restart‘ und starten den Drucker neu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Achtung:  Sollte der Drucker nicht ordnungsgemäß funktionieren, können Sie die Einstellungen 

Zurücksetzen. 

➢ Dafür klicken Sie auf ‘Restore‘ und bestätigen diese mit ‘OK‘ 

  Oder 

➢ Drücken Sie kurz fünfmal den Power-Button am Drucker. 

Der Drucker wird automatisch neu gestartet und in die Werkseinstellung 

zurückgesetzt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


